

Notulen bestuursvergadering afd. badminton: 5 nov. 73

Aanwezig waren allen leden.

Ingekomen stukken en uitgegane post: zie agenda.

Het ledenbestand: Om financieel goed te kunnen draaien, zijn er nog 20 nieuwe leden nodig. Hiervan kunnen er nog 5 in de sporthal Grootstal spelen. De rest moet verdeeld worden over sporthal Novum en Hengsdal. H. Schoonenberg zal nogmaals een wervings actie voeren. F. Teunissen schrijft de Heer Vos voor propaganda folders.

Training Hengsdal: Reeds hebben 15 leden in Hengsdal betaald voor training. Ondanks dat deze spelers recht op deze training hebben, kon wegens het gebrek aan een geschikte trainer of trainster, hiermee niet worden gestart. van de Klift zal trachten via een andere badminton club iemand te vinden die spoedig in dienst kan treden. Op vrijdag 9 nov. zal J. Prins alvast voor vervangende training zorgen.

Kontributie: Half december zullen diegenen die hun kontributie nog niet hebben voldaan een aanmaning krijgen. L. Hompe vraagt aan het h.b.s. kontributie kaarten.

Organisatie speelavonden: Volgende week zal zowel in Hengsdal als in de Grootstal begonnen worden met de onderlinge wedstrijden.

Op dinsdag 6 dec. zal J. Prins theorie les badminton geven.

Jeugdtraining: J. Sreekenbrink, F. Bijl, L. Hompe en afgevaardigden van de jeugd zullen op woensdagavond 7 nov. rond de tafel gaan zitten, om de eventuele ontstane moeilijkheden op te lossen. Gezamenlijk wordt door de bestuursleden gezorgd voor begeleiding van de jeugd tijdens de jeugdcompetitie.

Kas feestkommissie: H. Schoonenberg deelt mee dat er op 22 dec. een Kerst bingevond komt. De opbrengst komt ten goede aan de B.C. de Hazenkamp. De avond zal echter ook openstaan voor mensen van Philips en leden van Amigos. De organisatie is in handen van H. Schoonenberg, F. Sandars en E. Spanjers. Volgend jaar zal er een vast feestkommissie lid aan het bestuur worden toegevoegd.

Attenties: De heer C. Nicolaas ontvangt een attentie ter waarde van f25,- als dank voor de training vorig seizoen. Tevens zal er een kleinigheid gestuurd worden naar de reeds lang ziek zijnde R. Kersten.

W.v.d.Kliff las vervolgens verslag h.b.s. voor. De volgende h.b.s. vergadering wordt gehouden op 12 nov.a.s. bij de fam.Massink.

Rondvraag: H.Schoonenberg informeert naar de mogelijkheid eventueel stickers te laten maken. Financieel is dit echter niet haalbaar en worden alleen de emblemen bijbesteld.

Als laatste worden alvast de agenda punten voor de volgende vergadering vastgesteld.

- a. Bespreking komende toernooien: vanwege eventuele autoloze zondag wel of geen Marike toernooi.
- b. Het bekijken van de mogelijkheden om volgend jaar te komen tot het spelen in een of hooguit twee sporthallen.

De volgende vergadering wordt vastgesteld op maandag 10 dec. bij J.Prins: st.Annastraat 108. OM 20.00 UUR PRECIES!
Hierna ging een ieder naar huis,

J .Prins.